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 Протести незадовољних грађана говоре о томе какво друштво, какву државу и какву
културу живљења желимо, али они не значе подршку опозицији, већ се тражи и од
власти и од опозиције да се у нашу политичку културу уведу грађанске вредности и
стандарди, рекла је глумица Светлана Бојковић у Дану уживо.

  "Надам се да ће протести потрајати, да су људи спремни на дуге стазе, ја сам ту",
рекла је.   

Бојковић је оценила да постајемо друштво у којем се промовише просташтво као начин
комуникације, а то је "нездраво и опасно".

  

  

Треба да се успостави систем у којем ће грађани бити и одоговорни и заштићени, а ми
тога немамо, додаје. "Ми од деведестих живимо у земљи у којој влада право јачег, а то
значи да држава не функционише".

  

Данас је лаж постала легитимна, а да би се успоставило да сви становници Србије буду
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обавештени треба да постоји слобода говора, култура дијалога, где неће бити лажи,
подметања и вређања неистомишљеника, навела је она.

  

Треба да постоји слобода медија, каже глумица, док овако људи немају праву
информацију из различитих углова. "Не постоји слобода медија, већ само оно што им се
сервира".

  

"Потребно је и да се уведе професионални кодекс медија, јер медији утичу на младе
људе и културу, преплављењи смо таблоидима који нуде само вулгарност и
примитивизам, а на рачун просветљења и стваралаштва. Тако се не ствара здраво
друштво, већ се друштво гура у блато и болест", оценила је.

  

Она је рекла да је друштво које не улаже у културу и образовање – обезглављено
друштво.

  

Говорећи о подршци и учешћу глумаца у протестима широм Србије, Бојковић је
подсетила да је "то увек било тако". "Таква смо бића, није ово први пут да се глумци
укључују у протесте".

  

Упитана да ли је обавеза интелектуалаца да се прикљууче протестима грађана, она је
рекла да ће протести трајати, као да и даље број оних који се прикључују протестима
расте. "Некоме треба мало више времена, можда некима треба мало више охрабрења",
додала је.

  

Бојковић је навела и да су људи били "разочарани демократама и ту је спласла енергија
која се утрошила да би они дошли на власт".

  

"Тако да, ако они хоце да се врате на власт морали би добро да се преслишају где су
погрешили.. то је довело до дизања руку.. али незадовољство постоји и здраво је да се
десе протести, то је као кад чир пукне у организму па лоша твар изађе напоље", рекла је
гошћа Дана уживо.
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Говорећи о Споразуму опозиције са народом, Бојковић је рекла да поверење грађана
тешко може да се врати. "Али све ово је почетак дугог пута који се неће завршити брзо,
нити верујем да ће председник дати оставку".

  

Млади одлазе из земље јер је друштво постало неморално, у међусобним комуникацијама
простачко.

  

"Та вређања и чега се ми све наслушамо, загађена, прљава атмосфера... прво то треба
прочистити. Ти млади људи ако немају где да се запосле, а још треба да живе у једном
некултурном друштву - не можете их задржати, ако је све тако ружно и каљаво", каже
она.

  

Коментаришући изјаву министра просвете Младена Шарчевића да протесте нису
подржала "озбиљна имена", Бојковић је оценила да је то низак ударац и увреда. "То је
тако паушално и неваспитано. Ово је освета лоших ђака", додала је.
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